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HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 22.08.2017 18:53:36

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.08.2017 21:05:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294132/answer/294133




IoOpeiit Beuep! B BaleM onucaHuy MHOT'O He SICHRIX MOMeHTOB. Ho B 27 neT nmpoTe3upoBaHue
nojsioBoro 4yneHa Tpebyer OYEHD Beckux apryMeHTOB! B nepByio ouepenb Haio BaM mocTaBUTh
ouarHos. [IpyruMu CJI0BaMH, Haflo BHISICHUTH IPUYKHY 3PEeKTUIbHON auchyHKiuu. B Bamewm criydae
OHAa He sCHa (5 MOTy OCHOBBIBAaThCS TONBKO Ha BamieMm onucanuu). JledeHne ke 9peKTUTbHOU
ouCcYHKIIMY Hago HaunHaTh C KOHCEPBATUBHOM (He XUPYpPruueckoy) Tepanuu. Ha cerogHAMIHAN
IeHb eCTh XopoIne pemeHus. Y ToabKo 4epe3 3 Mecsla OLleHUBaTh PE3yIbTaTUBHOCTh 3TOU
Tepanuu. MH TOTOBH ITOMOYh BaM Ha 0ase . Ymauu!



